Tænkedags overnatning d. 22 - 23 februar 2019
Den 22. februar hvert år fejres Tænkedag af spejdere over hele Jorden. Tænkedag er den dag, hvor Robert og Olave Baden Powell begge havde fødselsdag. Robert Baden Powell startede spejderbevægelsen i 1907, og blev senere Verdensspejderchef. Hans kone Olave overtog senere pigespejderbevægelsen (stiftet i 1909), og sammen var de Verdensspejderchefer til deres død.
De fik begge en masse fødselsdagsgaver af spejderne, men opfordrede spejderne til at indsamle penge i stedet for at give dem gaver, så gaverne kunne gå til gode formål.
Derfor er det nu en tradition, at grupperne samler penge ind på Tænkedag. Hos Svaneungerne er det 2 kr. pr år du har været spejder (har du ikke været et år endnu, må du selv vælge om du vil give 2 kr.)
Vi mødes i hytten fredag d. 22 februar kl. 18.30 med grej til overnatning. Husk at spise aftensmad hjemmefra. Fredag laver vi en ”tidsmaskine” og deler spejderne i grupper på tværs af alder og tænder lys i liljen. Lørdag skal vi arbejde med tænkedagsmaterialet fra WAGGGS og lave frokost på bål. Vi siger farvel kl. 15 lørdag.
Arrangement koster 50 kroner pr. spejder og tilmelding foregår via hjemmesiden www.frederikssundspejderne.dk.
Med venlig spejder hilsen
Lederne
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